

Sitonija - nove cene u određenim kućama, nastavak važenja trenutnih popusta

Poštovane kolege,

Na prvom mestu skrećemo pažnju da **popusti** koji su važili u okviru akcije " **Napolju zima, u mislima leto**" **važe do kraja zime odnosno do 19. marta**. Kao što smo najavili izvršene su **samo promene cena u određenim kućama**.

Koristimo priliku da vas u ovom mailu detaljno informišemo o svim promenama kao i o početku prodaje određenih kuća. Na web stranici u sekciji subagenti www.astratravel.rs/subagenti.php se nalaze word fajlovi sa kućama koje su novootvorene ili kućama u kojima je bilo i najmanjih izmena. To će vam pomoći kako ne biste tražili izmene u svim kućama i kako biste mogli kopiranjem iz word fajlova da brzo ažurirate vaše cenovnike.

Na spisku se nalaze ili kuće kojima je tek započela prodaja ili kuće koje su nove u prodaji.

1. **Al Mare, Sarti** - započela je prodaja preostalog kapaciteta na drugim datumima
2. **Kastro, Toroni** - započela je prodaja
3. **Flora, Toroni** - započela je prodaja
4. **Anesis, Neos Marmaras** - započela je prodaja

Na spisku koji sledi se nalaze kuće u kojima je došlo do promena cena.

SARTI - Afroditi, Al Mare, Alekos, Aristotelis new, Astra Suites, Babis, Berlin, Chrisula, Dimitra, Eleni, Filipos, Janis, Laura, Lena, Mihalís, On the board, Ostraco, Papus, Renia, Renia Garden, Sarti Inn, Sartios, Sartios new, Stavrula, Vamvinis

SYKIA - Maria bungalovi

KALAMITSI - Lofos, Magda, Maria

TORONI - Alexandros, Anna Studios, Duvas, Fay, Olga, Olga bungalovi, Twins

NEOS MARMARAS - Alfa Alfa, Karajanis, Nefeli

NIKITI - Alexandra, Finikas Garden, Finikas Garden mezonete, Porto Nikiti

KASTRI BEACH - Pomme de la Mer

METAMORFOZIS - Apartmani Metamorfozis, Apartmani Sigo, Blue Stratos

PSAKOUDIA - Porto Psakoudia

VURVURU - Vasiliadis

NEA PLAGIA - Amos

POTIDEA - Gorgones

U ostalim kućama nije bilo promena cena. Sve se nalaze na sajtu i ažurirane su u abakus kalkulatoru cena.

Želimo vam uspešnu prodaju u toku sajma turizma i radujemo se druženju,

Luka Ilić